

# 我国航天员首次从问天实验舱气闸舱出舱实施舱外活动

9月1日在北京航天飞行控制中心拍摄的航天员陈冬(右)、刘洋(左)开展舱外操作画面。

记者从中国载人航天工程办公室了解到,9月1日18时26分,航天员陈冬成功开启问天实验舱气闸舱出舱舱门。至19时09分,航天员陈冬、航天员刘洋成功出舱。

新华社发



新华社北京9月1日电(李国利 杨欣)记者从中国载人航天工程办公室了解到,9月1日18时26分,航天员陈冬成功开启问天实验舱气闸舱出舱舱门。至19时09分,航天员陈冬、航天员刘洋成功出舱。

目前,两名出舱航天员已完成安装脚限位器和舱外工作台等工作,后续将在小机械臂的支持下,进行问天实验舱扩展泵组安装、问天实验舱全景相机抬升等作业,并开展舱外自主转移应急返回能力验证。其间,航天员蔡旭哲在核心舱内配合支持两名出舱航天员开展舱外操作。

这是我国航天员首次从问天实验舱气闸舱出舱实施舱外活动,也是陈冬、刘洋首次执行出舱活动任务。

六部门:

## 阶段性调整价格补贴联动机制 加大对困难群众物价补贴力度

新华社北京9月1日电(记者 安蓓)记者1日了解到,国家发展改革委等6部门近日印发通知,阶段性调整社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,加大对困难群众物价补贴力度。

通知明确,阶段性扩大价格补贴联动机制保障范围,将领取失业补助金人员和低保边缘人口等两类群体,阶段性新增纳入价格补贴联动机制保障范围。执行期限为2022年9月至2023年3月。有条件的地方可进一步扩大保障范围。

通知提出,阶段性降低价格补贴联动机制启动条件。将启动条件中的CPI单月同比涨幅达到3.5%阶段性调整为3.0%,同时保持CPI中食品价格同比涨幅达到6%的启动条件不变,满足任一条件即启动价格补贴联动机制。执行期限为2022年9月至2023年3月。现行启动条件已经适当降低的地方,可结合当地实际情况阶段性进一步降低启动条件,不得提高启动条件。

通知明确了增支资金保障渠道,提出将低保边缘人口纳入保障范围并降低启动条件的增支资金,以及对城乡低保对象、特困人员、享受国家定期抚恤补助的优抚对象、孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染者儿童降低启动条件的增支资金,由中央财政通过困难群众救助补助资金分地区给予补助,其中东部地区补助30%、中部地区补助60%、西部地区补助80%。地方阶段性进一步降低启动条件至3.0%以下的增支资金以及其他增支资金,由地方财政予以保障。对领取失业保险金人员和领取失业补助金人员的增支资金,从失业保险基金中列支。

通知强调,保障基本民生是群众突出关切,是坚持以人民为中心发展思想的重要任务,是政府义不容辞的责任。各地要进一步提高政治站位,加强组织领导,压实主体责任,切实做好困难群众基本生活保障各项工作,坚决兜住兜牢民生底线;落实资金保障责任,全面梳理保障范围和对象,做到“应保尽保、应补尽补”,务必做到在物价指数公布当月将价格临时补贴足额发放到位。

## 美国警察执法时射杀非洲裔男子

新华社华盛顿8月31日电(记者 孙丁)美国警方公布的视频显示,俄亥俄州首府哥伦布市警察日前在入室执法过程中射杀一名从睡梦中惊醒的非洲裔男子。

哥伦布市警方公布的执法记录仪视频显示,当地时间8月30日凌晨2时30分前,警察抵达该市一栋公寓楼,随后被一名公寓的门并要求里面的人出来。在逮捕两人后,警察进入公寓内,打开一间卧室的门后立即向一名从床上起身、举起手的非洲裔男子开枪射杀。

据哥伦布市警方通报,该男子名叫多诺万·刘易斯,20岁,送医后不治身亡。刘易斯因不当使用枪支、家庭暴力以及袭击他人指控被通缉,但警察开枪时他身上没有武器,床上只找到疑似是电子烟的物品。

开枪警察名叫里基·安德森,30岁,已经和其他两名在场警察一起带薪停职。俄亥俄州刑事调查局正在对这一事件进行调查。

这是美国俄亥俄州时隔不久再度发生非洲裔居民遭警察暴力执法致死事件。

今年6月27日,俄亥俄州阿克伦市警察在追捕涉嫌交通违规并下车逃跑的非洲裔男子杰兰·沃克时将其乱枪射杀,尸检报告显示,沃克身上有四处枪伤。当地随后发生抗议警察暴力执法和种族歧视的示威活动。

美国“警察暴力地图”网站数据显示,今年以来美国警察已杀死391人,非洲裔死于美国警察暴力执法的可能性是白人的近3倍。

## 美国纽约时报广场成“禁枪区”

8月31日,在美国纽约时报广场,警方人员安装“禁枪区”标识牌。

美国纽约市地标时报广场9月1日起正式成为“禁枪区”,市政府在这一繁忙路口竖立醒目标识牌,以执行纽约州一项于当天生效的枪械管控法律。

新华社发



## 全面禁止俄罗斯人入境? 欧盟只赞成增加难度

欧盟联盟外长非正式会议8月31日结束,没有就部分成员国提出的“全面禁止俄罗斯人入境欧盟”建议达成一致,但同意“全面中止”实施欧盟与俄罗斯之间的签证便利化协议,此举将增加俄罗斯人申请欧盟签证的时间和金钱成本。俄罗斯方面表示,欧盟这是“搬起石头砸自己的脚”,俄方将采取应对措施。

欧盟非正式外长会8月30日至31日在捷克首都布拉格举行,各国代表决定,欧盟履行欧俄签证便利化协议的状态将从当前的“部分中止”升级为“全面中止”;原先仅针对俄罗斯官员、企业家等特定人员,今后将扩大至所有俄罗斯公民。

签证便利化协议旨在简化公民往来签证办理流程。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利在会后说,中止履行协议将增加俄罗斯人获取签证的难度,新签证发放数量将“显著减少”。

俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯副外长亚历山大·格卢什科8月31日说,“如果欧盟坚持违反、规避或退出与俄方的签证便利化协议,不会没有后果”,俄方将决定采取“对等或不对等、亦或欧盟预料不到的其他(应对)措施”。他说,如果欧盟决定“再次搬起石头砸自己的脚,那是他们的选择”。

新华社特稿

## 疾风知劲草 百舸争奋楫 ——中原房地产业“保交楼 稳民生”企业范本之 郑州华侨城篇



郑州华侨城婚庆广场实景图

春种一粒粟,秋收万颗子。8月29日,郑州华侨城原岸二号院喜迎业主归家。记者一行入乎其内实地探访,所到之处,眼见为实,目之所及皆美好,不禁为项目贴心的服务和高品质的产品兑现点赞。据悉,郑州华侨城正迎来密集交付期,预计于今年下半年完成一、二、三院落的交付,优质生活画卷渐次展开。

沧海横流,方显英雄本色;大浪淘沙,愈见真金璀璨。直面复杂多变的市场形

势,克服重重困难与考验,郑州华侨城用实际行动展现了“保交楼”的决心和能力,践行央企使命,筑造央企业品质,彰显央企实力,为郑州房地产市场健康发展和良性循环书写浓墨重彩的篇章。

# 万物静观皆自得 四时佳景与人同

——郑州华侨城原岸二号院春华秋实 交付优质生活答卷

### 倾情服务 交付幸福归心之旅

8月29日,迎着飒爽秋风,郑州华侨城原岸二院院的业主踏上幸福的归家旅程。据了解,二号院预计交付620户,为了响应疫情防控要求,提升业主的交付体验,郑州华侨城采用线上预约的方式分批交付。

在郑州华侨城已建成的配套文化艺术中心内记者看到,交付现场井然有序。签到处,工作人员微笑迎宾,为业主带来贴心的指引;等候区为业主准备了丰盛的冷餐,电视屏幕中播放着孩子喜爱的动画片,小业主们看得津津有味;办理区工作人员热情服务,细心、高效地为业主办理交付手续;验房师等候区内,专业的验房师准备就绪,及时响应,陪同业主验收房屋……用专业热情、细致周到的服务,陪伴郑州华侨城的业主,走过每一个交付环节。

人们常说:“行万里路,风景最美是归途。”跟随业主的交付动线,记者步入郑州华侨城原岸二号院内,园区内洋溢着温馨的归家氛围和业主收房的喜悦。鲜艳的红色地毯铺就喜庆的归家之路;五彩斑斓的装饰悬挂于枝头随风而动,为绿意盎然的园区美景平添几分俏皮可爱;耳畔是悠扬轻快的音乐,眼前是如诗如画的美景和随处可见的“欢迎业主回家”标识牌,拿到钥匙的业主们脸上洋溢着幸福的笑容。

社区之内,郑州华侨城贴心地设立了“暖心驿站”,为业主提供奶茶、柠檬水等饮品。此外,郑州华侨城还聘请专业的摄影师为业主免费拍摄全家福,装上温馨的相框,定格幸福的瞬间。“交付很有仪式感,能看到郑州华侨城的用心和诚意,让我感到很温暖。”有业主表示。

暖心的交付背后,是郑州华侨城的倾情投入。据了解,为了此次美好交付,郑州华侨城已经准备数月,从工作人员的培训到交付现场的布置再到交付前的预演,郑州华侨城全员出动,多对一的服务方式赢得业主点赞,筑就“华侨城式”交付样板。



郑州华侨城原岸二号院绿意盎然美景如画

### 匠心雕琢 交付高品质美好家园

人们来到城市,是为了生活;人们居住在城市,是为了生活得更好。

对于心怀责任的房地产开发企业而言,“保交楼”不仅是交付一栋已完工的房屋,更是对业主今后数十年品质生活承诺的兑现。作为“优质生活理想家”,肩负提升郑州人居品质的重任,郑州华侨城不仅全力以赴以赴“保交楼”,更精益求精保品质,克服暴雨灾害与多轮疫情的考验,矢志兑现高品质理想生活。

自郑州华侨城原岸二号院北门拾阶而上,一座由天然石材构筑的景观首先映入眼帘,景墙上勾勒出起伏巍峨的山脉,取园林“开门见山”之意,与人口大门形成对景,两旁是错落有致、郁郁葱葱的植被,艺术与自然相映成趣。贯彻人车分流的理念,二号院北门设置为车行主入口,人行主入口则在项目西侧,为业主匠筑大堂式社区入口,大气磅礴的宅邸府门为居者臻琢归家之仪。

上善若水,园林讲究“无水不成景,无水不成园”。居者若由西大门步入社区,便与一汪灵动水景不期而遇。镜面水系层层叠落,营造宁澈悠远的度假式景观之韵,水景两旁高大的银杏树阵列迎宾,铺展温馨美好的归心之旅。深入园区,更移步异景,如入画卷。天然石材铺就的道路纤尘不染,品质卓然;低至1.99的容积率让建筑让位于清风、阳光、绿意,楼栋布局疏朗开阔,自然相伴,环境怡人;匠心打造的微地形起伏错落,五重绿化景观层次丰富,带来丰盛的景观享受;园区内道路多为曲路,逶迤绵延,曲径通幽,漫步其

中,心旷神怡。

“精华中在毫厘,咫尺匠心难。”郑州华侨城的匠心,不仅在于园林景观的大美呈现,更在于细微之处的人性化考量。为了园区景观美感的和谐相融,郑州华侨城在每个单元的入口处专门匠筑景观墙,匠心独具,令人叹为观止。

现代著名作家林语堂说:“最好的建筑是这样的,我们身处其中,却不知道自然在哪里,艺术在哪里开始。”在郑州华侨城原岸二号院,高品质建筑掩映在自然绿意之中,愈显风华璀璨。天然石材+铝格栅匠筑的入户大堂外观雅致,与社区美景相融共生;水包水材质外立面具有更好的仿石材展示效果,更强的自清洁能力和耐久性更高的色泽,历久而弥新;建筑风格大气舒展,屋顶挑檐典雅美观,形成富有艺术气息与文化之韵的建筑美感。

建筑之外美景如画,步入该项目洋房建筑之内,记者则更能体悟这家以提升城市人居品质为己任的实力央企对居者改善型生活需求的深刻洞察。双开门电梯不仅保证了居者生活的私密性与安全性,更让每户居者拥有私享电梯厅,拓宽生活尺度。

“在预埋管线时,我们考虑到居者的每一处生活所需,还预留了新风、中央空调的位置,并专门做过点位精装,希望尽可能减少业主装修时对管线的改动。”郑州华侨城项目负责人告诉记者,“郑州华侨城不吝付出,对项目精雕细琢,只愿不负居者期待,不负央企之名、不负品质初心。”

### 勤耕不辍 交付大公园生活方式

春华秋实,不负耕耘。秋天是收获美好的季节。

从2019年春季华侨城首入中原、落子二七区金水河滨,到今年年初郑州华侨城原岸二号院美好交付,三年多时间的勤耕不辍,郑州华侨城坚持配套先行,为居者交付的不止是品质卓然的住宅社区,更是丰盈的水岸文旅大境、公园里的栖居生活。

在这片沃土之上,郑州华侨城内千亩实景已然呈现:花镜园、街角公园铺青叠翠,成为项目业主和周边居民散步、遛弯的好去处;婚庆广场碧草如织,孩子们在草地上尽情奔跑嬉戏,享受与大自然的亲密接触;爵士音乐吧旁,花海随季节变换呈现不同风光,目前正在换季栽种,令人期待;以宇宙、行星等元素设计的秘境探险乐园已于今年三月开放,承载孩子们的欢声笑语;文化艺术中心已然呈现,开放后将满足人们对文化艺术的需求;芦村河遗址生态文化公园业已建成,满足城市文化传承与人文滋养的多重功能……让社区真正生长在公园里,这是郑州华侨城的魅力与特色。

以此为基础,郑州华侨城进一步消融公园与社区的边界,让公园生态为社区生活赋能,让自然、公园、社区、生活无界相通,让业主的日常更有温度。

今年,郑州华侨城启动对大公园生活方式的打造,开启社区生活的营造。从“大大公园生活节”到“侨城夏日计划”开启,从“小侨米艺术夏令营”的欢乐集结到“美好生活合伙人”的招募……郑州华侨城正为业主搭

建亲密的邻里关系,通过丰富的邻里互动和社区聚会促进邻里间的美妙碰撞,让整个社区充满温暖、善意和友爱。

在这里,教育不止于课堂。“伙伴社交”让孩子找到属于自己的“小圈子”,亲子互动为家庭建立一种亲密关系的能量场,让孩子在自然、爱和陪伴中成长。

在这里,文化艺术不仅是一种展示,更是融入业主日常生活的重要元素。多样的艺术形式和艺术资源为业主构建开放、丰富、多元的艺术世界,让艺术成为业主生活的一部分。

在这里,一群有想法、会生活的人组成“大大公园玩家俱乐部”,探索公园的1001种创意生活方式。在他们的探索下,郑州华侨城浩瀚的公园有了新的名字和更加鲜活的生命力:游戏公园、音乐公园、野餐公园……每逢节假日会举办丰富多彩的活动,孩子们在成长,邻里互动和谐有爱,凝聚属于华侨城的社区文化。

“我们希望业主都能走出家门来到公园,感受生活的精彩有趣,让邻里社交、儿童成长、家庭陪伴、文化艺术和社区共建在公园里发生,为业主打造梦想中的生活。”郑州华侨城项目负责人告诉记者。

从一纸蓝图到大城兑现,郑州华侨城正胸怀央企的责任担当,为居者筑造过硬的产品品质、眼见为实的建筑品质,营造更有温度的生活方式,让“华侨城式”理想生活在中原沃土落地生根、开花结果,照进现实。

刘文良 龙雨晴